1. Napis dalsi dvé ¢isla v fadé: 1, 4, 7, 10, 13, 16, 19, ,

2. Adam chtél zjistit, kolik vazi jeho kocka. Zvazil se sdm a vdha ukdzala 57 kg. Pak si stoupl
na vahu s koc¢kou v narudi a zjistil, Ze vaha ukazuje 62 kg. Kolik kg vazila koc¢ka?
Vypocet:

Odpovéd: Kocka vazila kg.

3. Pred Anickou stalo v fadé na obéd 9 7aku, za ni stalo Sest. Kolik Zakl ¢ekalo na obéd?
Vypocet:

Odpovéd: Na obéd cekalo zakd.

4. Tonda ma v kapse 5 zelenych a 5 Zlutych kostek. Kolik kostek musi z kapsy najednou
vytahnout, aby mél jistotu, Ze mezi nimi bude alespon jedna zelena?
Odpovéd: Z kapsy musi vytahnout alespon kostek.

5. Jaky vysledek dostane Olga, jestlize secte vSechna lichd jednociferna Cisla?
Vypocet:

Odpovéd: Soucet vsech jednocifernych lichych Cisel je .

6. Skupina 5 déti ma dohromady 43 bonbon(. O kolik vic bonbon( déti potfebuiji, aby si je
mohly rozdélit stejnym dilem?
Vypocet:

Odpovéd: Déti potrebuji jesté bonbony.

7. Dva kluci Sli béhat. Na kazdé 2 km, které ubéhl Franta, Adam ubéhl 3 km. Franta ubéhl 6
km. Kolik kilometrd ubéhl Adam?

Vypocet:
Odpovéd: Adam ubéhl km.

8. Za jedno prefiznuti dostane dfevorubec Jan 10 K¢. Kolik si vydéld, kdyz prefizne strom na 6
dila?

Vypocet:
Odpovéd: Drevorubec si vydéla K¢.

9. Namornik ztroskotal na kouzelném ostrové. Kazdy den jeho vlasy zdvojnasobily svou
délku. Jak dlouhé byly po 2 dnech pobytu na ostrové, kdyz plivodné mérily 3 cm?
Vypocet:

Odpovéd: Vlasy byly dlouhé cm.



